

PROCES- VERBAL

Încheiat astăzi 02 iulie 2019, la ședința Consiliului Local al comunei Cicănești, județul Argeș, organizată în ședință de îndată potrivit invitației de ședință nr. 2005/01.07.2019.

Ședința a fost convocată prin dispoziția primarului comunei Cicănești nr. 112 din 01.07.2019 și se desfășoară legal în prezența a 10 consilieri locali din totalul celor 11 în funcție. Lipsește de la ședință d-l consilier local Găureanu Ion-Florin. La ședință participă domnul Ionescu Ion- primarul comunei Cicănești și d-na Domnicu Ionela- Daniela persoana desemnată cu îndeplinirea atribuțiilor specifice funcției publice de secretar în data de 02.07.2019.

Domnul consilier local, Boian Gheorghe, președinte de ședință ales potrivit Hotărâri Consiliului Local nr. 23/28.06.2019, prezintă ordinea de zi a ședinței din data de 02.07.2019, după cum urmează:

1. Proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Cicănești pe trimestrul III al anului 2019 cu suma de 242,62 mii lei.

Se supune la vot ordinea de zi propusă de primarul localității, ordine care se aprobă cu unanimitate de voturi.

Domnul primar Ionescu Ion ia cuvântul precizând că bugetul local al comunei Cicănești se rectifică în trimestrul III, atât în partea de venituri, cât și în partea de cheltuieli cu suma de 242,62 mii lei, reprezentând tranșă de plată efectuată de către MDRAP în cadrul Programului Național de Dezvoltare Locală, pentru proiectul "Modernizare prin asfaltare drumuri de interes local, în comuna Cicănești, județul Argeș.

Întrucât primarul comunei a încheiat prezentarea, nemaifiind alte discuții pe marginea proiectului de hotărâre se supune votului consiliului local, proiect care se aprobă cu 8 voturi "pentru" și 2 voturi "contra", ale domnilor consilieri locali Ambrinos Valentin și Marinescu Petrișor.

Domnul președinte de ședință constată că nu mai sunt subiecte care necesită a fi discutate în cadrul ședinței de îndată din 2 iulie 2019, fapt pentru care se declară închise lucrările ședinței Consiliului Local și drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.



SECRETAR,
NADIA-MIHAELA STRĂUȚ

